

Corrigendum

Corrigendum to: EM574, an erythromycin derivative, improves delayed gastric emptying of semi-solid meals in conscious dogs [Eur. J. Pharmacol. 395 (2000) 165–172][☆]

Fumihiko Sato^a, Shogo Marui^b, Nobuhiro Inatomi^{c,*}, Zen Itoh^d, Satoshi Ōmura^e

^a *Pharmacology Laboratories II, Takeda Chemical Industries, Ltd., 2-17-85, Juso-Honmachi, Yodogawa-ku, Osaka 532-8686, Japan*

^b *Medicinal Chemistry Research Laboratories, Takeda Chemical Industries, Ltd., 2-17-85, Juso-Honmachi, Yodogawa-ku, Osaka 532-8686, Japan*

^c *Discovery Research Laboratories III, Takeda Chemical Industries, Ltd., 2-17-85, Juso-Honmachi, Yodogawa-ku, Osaka 532-8686, Japan*

^d *Gastrointestinal Research Laboratory, Institute for Molecular and Cellular Regulation, Gunma University, Maebashi 371-0034, Japan*

^e *The Kitasato Institute, Tokyo 108-0072, Japan*

Received 7 October 1999; received in revised form 23 February 2000; accepted 29 February 2000

The correct name of the first author is given above.

In the abstract, page 165, line 4, should read 'EM574 0.03 mg/kg'.

In Section 2.4.5, page 166, line 4, should read 'on days –5 and 22'.

In Section 3.4, page 170, line 9, should read '15.8 ± 2.8 µg/ml'.

[☆] PII of original article S0014-2999(00)00185-0

* Corresponding author. Tel.: +81-6-6300-6142; fax: +81-6-6300-6086.